

## **Команда следственного управления заняла первое место в волейбольном турнире, посвященном 70-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов**



5 декабря 2015 года в городе Горно-Алтайске в спортивном зале «Юный Спартаковец» прошел волейбольный турнир, посвященный 70-летию Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.

В турнире приняли участие 6 команд: команда Арбитражного суда Республики Алтай; команда прокуратуры Республики Алтай; команда Палаты адвокатов Республики Алтай; команда Совета ветеранов судебной системы Республики Алтай; команда судов общей юрисдикции Республики Алтай и команда следственного управления Следственного комитета РФ по Республике Алтай.

В ходе турнира команда следственного управления Следственного комитета РФ по Республике

---

Алтай заняла первое место и выиграла турнир. Второе место заняла команда судов общей юрисдикции Республики Алтай, третье место было занято командой прокуратуры Республики Алтай.

Руководство следственного управления по Республике Алтай поздравляет победителей турнира.

## Изображения



07 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/996654>